

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!

Все ярче солнце светит
и теплей -
вот-вот весенний

зазвенит ручей.
Подруг, знакомых,
женщин всей страны
я поздравляю с
праздником весны!

Я вам желаю счастья,
теплоты.
Почаще пусть сбываются
мечты.

Пусть принесет вам
радость жизни новь,
пусть никого не обойдет
любовь.

Ирина ОРЛОВА.
г. Гурьевск.

ЖЕНЩИНЫ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

Когда к закату жизнь склоняется,
Так тих и ясен небосвод.
И перед ними преклоняется,
Кто доброту их признает,
Кто знает цену рук натуженных,
Кто знает ласку этих рук,
В войну великую остуженных,
Добро творящих среди мук.
Морщицы лиц лучами светятся,
Когда коснется радость их.
Как будто с прошлым память

встретится
В дорогах пройденных своих.
И эта радость быстротечная.
Блеснет лучом прошедших лет.
И что-то чистое и вечное
Оставит в жизни добрый след.

А. ОВЧИННИКОВ.
г. Саланр.

И В ШУТКУ; И ВСЕРЬЕЗ

К ИТОГАМ ВЫБОРОВ

Жириновский Кашпировского
побил
и Аллана Чумака обставил:
он на выборах российских победил
и чесать в затылке всех заставил.
А причина в том и в том резон
/ошибиться я не должен вроде/
россиянам тем, кто властью
наделен,
надо думать о простом народе.
Василий САМОДУРОВ.
г. Гурьевск.

РЫЖИЙ ВАЛЬС

Упал мнэтико на плечо
осенний лист нарядный.
Скользит слезинкой по щеке
капля росы прохладной.
И тиши осенняя стоит
над городом туманным.
А воздух свеж,
а воздух чист,
струится запахом пряным.
Закружит ветер листопад
в осенческом рыжем вальсе.
Его мелодия проста -
запомнить не старайся.
Ее поют твои глаза
и птиц веселых стая.
Повисли ноты в проводах,
в каплях дождя играя.
Ах, осень, милая пора!
Душа покойна и светла.
Я поделюсь с тобой теплом,
если с утра тебе холодно.
Я подарю тебе букет
улыбок нежных, и привет
тебе пошлет из серых туч
ласковый солнечный луч.

Людмила АСТАПОВА.
г. Гурьевск.

ГОД СОБАКИ

Был год Обезьяны, потом - Петуха,
теперь мы живем в год Собаки
Дай Бог, чтоб прошел этот год без

греха,
в парламенте кончились драки.
Собака усадьбу и дом стережет,
за что ее кормят, ласкают.
Собака с хозяином в ногу идет
и жуликов в дом не пускает.
Так пусть в этот год
станет легче нам жить,
жизнь быть перестанет собачьей.
Не хочется людям стонать и тужить,
а жить по-собачьи-тем паче.

Вверху говорят, как всегда надо
ждать,
а цены от нас убегают.
Избранные наши, что в Думе сидят,
оклады себе назначают.
Аркадия Райкина вспомнишь порой.
Со сцены сказал он когда-то
и прав был, конечно: при власти
любой

"эх, дурят же нашего брата!"

Василий САМОДУРОВ.
г. Гурьевск.

Два сонета

ПУСКАЙ Я ПОТЕРЯЮ СВОЙ ПОКОЙ...

Будь розой, если хочешь - резедой,
любым цветком, но только не колючкой,
будь ласковой подругой, а не злючкой,
в морозный день огнем, а не водой.

Как тень готов идти я за тобой,
рабом покорным следовать повсюду.
но вижу я и проклинать не буду:
тебя, должно быть, покорит другой.

Пускай я потеряю свой покой,
пускай на миг весь свет вознеснавижу,
но к счастью своему я не слепой:
тебя укравший у меня другой
потерянный мне возвратит покой,
я вновь тебя счастливо увижу.

ДАЛЬТОНИКОМ Я НЕ БЫЛ НИКОГДА...

Ну что ж, пускай ушли мои суда,
к любой легко я привыкаю мысли,-
духовно нико-да я не был нищим,
ни до, ни после вашего суда.

Слычу слепцом, клянусь, я не всегда,
хотя и спотыкаюсь я порою.
Я вижу солнце, небо голубое,
все называю правильно цвета.

Дальтоником я не был никогда,
тем более-обиженным судьбою.
Пускай все блага жизни брали я с бою,
плакя победе кровью иногда
или из сердца рвущейся мольбою,
но лестью и обманом - никогда!

Виктор ЛАПИН.
пос. Урск.

ПЕРВЫЙ ЭТАП ЗАВЕРШЕН

НАШИ КАНДИДАТЫ

Как уже писала наша газета, 27 февраля, то есть ровно за один месяц до выборов областное Законодательное собрание, должен был завершиться прием заявлений от желающих баллотироваться по нашему избирательному округу № 5, прием подписных листов и других документов. Через пять дней после этого положено было зарегистрировать кандидатов в депутаты.

Наша окружная избирательная комиссия справилась с этой работой раньше установленного срока. Члены ее добросовестно исследовали сотни подписных листов, установили те подписи, которые не соответствовали существующим требованиям. Это кропотливое исследование было завершено уже 28 февраля.

1 марта три кандидата в депутаты - П.Н. Акатьев, В.Н. Гукалов и Н.В. Соколова - были приглашены в администрацию города (О.В. Воликов не мог явиться из-за неотложной командировки). Они заполнили кандидатские карточки, затем их пригласили в кабинет главы администрации. Здесь состоялось заседание окружной избирательной комиссии.

Ее председатель В.А. Туран прочитал решение этого общественного органа. За-

регистрированы четыре кандидата в депутаты. Не зарегистрирован только В.Г. Маланин, так как от него не поступило заявления и не были предъявлены подписные листы.

В поддержку всех названных кандидатов собрано больше подписей, чем предусматривается положением о выборах. Значительное превышение осталось даже после того, как часть подписей были признаны недействительными. Таковыми считаются те, которые сделаны одинаковым почерком, против которых нет года рождения и других паспортных данных.

Первому удостоверение кандидата в депутаты Валерий Андреевич Туран вручил П.Н. Акатьеву. Петр Николаевич получил также удостоверения для своих доверенных лиц. Он поблагодарил за доверие, которое ему оказали окружная комиссия, люди, поставившие свои подписи в подписных листах.

- Обещаю, - сказал Акатьев, - что буду вести предвыборную борьбу честно, с уважением относясь к другим кандидатам. Я за то, чтобы все имели равные возможности.

Получая удостоверение, директор Урской средней школы Виктор Николаевич



Гукалов Виктор Николаевич, 1939 года рождения, русский, образование высшее. Родился 24 января 1939 года в совхозе "2-я Пятилетка" Ленинградского района Краснодар-

ского края. После окончания 10 классов в селе 2-я Пятилетка уехал учиться в город Ейск в техникум сельского хозяйства, где получил специальность техника-механика. С

1964 году переехал в п. Урск г. Гурьевска Кемеровской области. В этом же году начал работать в Баритовской средней школе мастером производственного обучения.

С 1975 по 1980 год работал военруком и учителем истории в этой же школе.

В 1985 году закончил Новокузнецкий государственный педагогический институт.

С 1988 года по настоящее время работает директором Урской средней школы. Несколько раз избирался депутатом сельского и районного Советов.

Состав семьи: жена Гукарова Любовь Григорьевна, учитель физики. Отец работал управляющим в совхозе "2-я Пятилетка", умер в 1990 году. Мать работала дояркой, в настоящее время на пенсии. Живет в 3-комнатном деревянном доме п. Урск. Хобби: рыбалка. Военнообязанный, офицер запаса.